

胡锦涛昨发表重要讲话指出——

一些干部对群众生命安全麻木不仁

据新华社电 全党深入学习实践科学发展观活动动员大会暨省部级主要领导干部专题研讨班开班式19日上午在中央党校举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛发表重要讲话。

胡锦涛指出,今年以来,一些地方发生重大生产安全事故和食品安全事故给人民群众生命财产造成重大损失。从这些事件中反映出,一

些干部缺乏宗旨意识、大局意识、忧患意识、责任意识,作风飘浮、管理松弛、工作不扎实,有的甚至对群众呼声和疾苦置若罔闻,对关系群众生命安全这样的重大问题麻木不仁。我们对这些事件及其后果的严重性必须充分估计,对其中的惨痛教训必须牢牢牢记。这些事件再一次告诫我们,只有抓紧解决党员干部队伍中存在的突出问题,使全党同志始终坚持

立党为公、执政为民,始终坚持以人为本,始终把人民群众安危冷暖放在心上,我们党才能更好地带领广大人民群众为夺取全面建设小康社会新胜利而奋斗。

另据新华社电 国务院办公厅19日发出通知,要求各地区、各部门认真贯彻落实党中央、国务院的决策部署,以对人民群众高度负责的精神,进一步做好婴幼儿奶粉事件处置工作。

[发改委] 严惩哄抬奶粉价格行为

新华社北京9月19日电 据国家发展和改革委员会19日介绍,三鹿牌婴幼儿奶粉重大安全事故发生后,为防止奶粉企业和商家哄抬价格,国家发展改革委近日发出紧急通知,要求各地加强价格监管,必要时,依法采取价格干预措施,稳定婴幼儿奶粉价格。

《通知》指出,各地价格主管部门要密切关注奶粉市场供求和价格变化,加强对奶粉市场零售价格和原料奶收

购价格的实时监测,及时掌握市场动态。

《通知》要求,各地婴幼儿奶粉价格显著上涨或可能显著上涨时,各省级价格主管部门要依据《国家发展和改革委员会关于对部分重要商品及服务实行临时价格干预措施的实施办法》的有关规定,报请省级人民政府批准,对婴幼儿奶粉价格及时启动限定差价率或者利润率、规定限价、实行提价申报制度和调价备案制度等干

预措施,防止其价格不合理上涨。

《通知》强调,价格主管部门要认真开展奶粉市场价格检查和巡查,重点检查婴幼儿奶粉价格,坚决打击趁机哄抬价格、牟取暴利的行为。对串通涨价、捏造散布涨价信息、囤积居奇、哄抬物价、以次充好、变相抬价,以及不执行临时价格干预措施等违法行为,要严肃处理,严厉制裁,对典型案件要予以公开曝光。

[农业部] 重点检查奶牛饲料

三鹿婴幼儿奶粉事件发生后,部分地区出现了奶农卖奶难,生鲜奶滞销等影响奶业生产问题。对此,记者采访了农业部相关负责人。

记者:农业部将采取哪些相关措施保障奶农利益?

农业部相关负责人:解决奶农卖奶难已成为当务之急,农业部要求各级畜牧兽医部门做好促进产销衔接工作,协调加工企业增加原料奶收

购数量,不让奶农遭受更大的损失,避免“杀牛倒奶”现象发生。

记者:饲料质量安全与奶产品质量密切相关,也是消费者、奶农们非常关注的问题,农业部将采取哪些措施保证饲料质量安全?

农业部相关负责人:农业部将继续开展奶牛饲料质量安全检查,重点检查奶牛饲料原料来源和饲料配方情况,近

日将组织力量对奶牛饲料质量进行一次拉网式检测,严厉查处在饲料中添加三聚氰胺等违法行为。还要求饲料生产企业严格落实生产记录、产品留样观察和可追溯制度,保证饲料产品质量安全。对非法生产、经营和添加违禁药物和有害化学物质的企业,要依据《饲料和饲料添加剂管理条例》,严厉查处,坚决打击。

新华社记者 于文静 董峻

[商务部] 安全国产奶粉供应充足

新华社北京9月19日电 商务部有关负责人19日表示,从目前情况看,未检出三聚氰胺的国产品牌奶粉市场供应充足。商务部将继续密切关注市场变化,必要时将通过加强

产销衔接、做好跨地区调剂等措施,保障市场供应。

据了解,为掌握安全奶粉货源,9月18日,商务部召开未检出三聚氰胺的大型奶粉生产企业座谈会,了解企

业产能、产量、库存、流向等情况。

目前商务部已按照国家重大食品安全事故I级响应机制的要求,制定应急预案,加强市场监测,保障市场供应。

驻厂监管后上市的江苏地产奶不含三聚氰胺

奶粉事件发生后,江苏省质监系统加强了全省乳制品企业的质量管理,目前对省内所有乳制品企业实施全面监管。在驻厂监管后上市的地产乳制品,因为每一批次都进行了检测才放行,所以这部分乳制品均不含三聚氰胺。

检测结果须附加“比对验证”

这两天,全省各地紧急培训的三聚氰胺检验人员陆续上岗,对乳制品质量从严把关。9月17日,省质监局组织省和南京市质监局对12个省辖市质检机构的24名检验员进行了三聚氰胺检测方法的紧急专项培训,使各地质检机构能在最短时间内开展工作。在培训中,省质监局和南京市质监局从该方法的检验原理、试剂配制、样品前处理、色谱条件以及检验细节等方面做

了详细的介绍,并进行了现场观摩和实际操作。

记者在南京市质监局看到,用于检测三聚氰胺的液相色谱仪、质谱仪等设备可谓“高、精、尖”,该院共有三套,价格从50多万元到160多万元不等,总计280多万元。据悉,全省13市的质检机构均已具备三聚氰胺的检测条件。

为了最大限度地确保检验工作的严谨,省质监局还向没有标准物质的检验机构提供了标准物质,并连续两天在检验机构间开展该项目的比对验证工作,确保检验数据准确可靠。

不合格产品一律不得出厂

目前,省质监系统已经对全省乳制品企业实施全面监管。全省共有84个乳制品生

产企业,其中停产停业21家。从9月17日起江苏省质监部门向63家乳制品生产企业派出由行政监管人员、稽查人员和质检机构技术人员共同组成驻厂监管工作组,驻厂监管人员已达到440人。为了把驻厂监管工作落到实处,省质监局专门制定了驻厂监管工作规程,要求驻厂监管人员做到“三个严格”,即严格监督企业检验进厂原料,不合格原料不得投入生产;严格监督企业生产过程控制,确保按标准组织生产;严格监督企业产品出厂把关,三聚氰胺等安全项目必须批批检验,不合格产品一律不得出厂。

省质监局9月18日发布的信息称,实施驻厂监管后,江苏省乳制品生产企业所有出厂的乳制品经检验均不含三聚氰胺。

快报记者 郑春平

退市奶粉 3215.1吨

新华社北京9月19日电 来自国家工商行政管理总局的最新统计数字,截止到19日9时,全国已下架退市问题奶粉3215.1吨。



9月19日,江西赣州市章贡区工商局执法人员在一超市将含三聚氰胺的液态奶下架封存。

新华社记者 宋振平 摄

卫生部增设 021—12320 奶粉事件热线

新华社北京9月19日电 卫生部19日宣布将上海公共卫生公益服务电话021-12320增设为全国婴幼儿奶粉事件健康咨询热线。

据了解,卫生部自17日开始,将北京市公共卫生公益服务电话010-12320设置为全国公共服务热线。卫生部提醒:公众除拨打北京010-12320和上海021-12320外,所在城市已经开通12320热线电话咨询。

光明:向消费者深表歉意

新华社上海9月19日电 光明乳业股份有限公司相关负责人19日向记者表示,光明乳业对问题产品给消费者带来的不安深表歉意,愿意承担由此带来的所有责任,并按国家标准加倍赔偿,对由此造成的疾患负责到底。同时向消费者承诺,对光明生产的全部产品进行全面检测,并公布结果。今后,不合格原料奶坚决拒收,不合格产品决不出厂。

9月18日,在6批次液态奶检出三聚氰胺后,光明乳业连夜召

开紧急会议,作出决定:被检出三聚氰胺的产品第一时间全部召回,封存、销毁。对北京及武汉工厂进行全面检查和整改,相关产品的生产线停产整顿。对饮用过上述检出三聚氰胺产品的消费者,公司将按照国家标准加倍进行赔偿,由此造成的疾患公司将负责到底。

光明乳业负责人同时承诺,已委托国家和地方相关检测机构对光明乳业生产的全部产品进行全面检测,并将检测结果进行公布。

伊利:无条件清理问题产品

新华社呼和浩特9月19日电 伊利集团执行总裁张剑秋向媒体表示,伊利无条件地清理一切问题产品,清理一切问题环节。

张剑秋说,由三聚氰胺事件引发的奶产品安全问题,给广大消费者造成了极大的伤害,伊利感到非常痛心。事件发生后,伊利已在第一时间将有问题的产品全部收回,并将所有品种的产品送交国家质检部门检测,对发现的任何批次的问题产品,立即

全部收回销毁。

张剑秋承诺:一定要确保生产销售的每一批产品都是经过检验合格的;一定要更加严格对原料收购环节进行检测,从源头杜绝问题的产生;严格清理所有的原料供应环节可能出现的问题,从饲料、原奶收购、包装、物流等每一个环节来找问题,务必清理到位;严格清理库存产品,执行最高的检测标准,不论什么问题,严重性如何,有问题的库存产品一律销毁。

蒙牛:不惜代价保食品安全

新华社呼和浩特9月19日电 蒙牛集团负责人19日向社会公众郑重承诺,不惜一切代价保证食品安全。

蒙牛集团总裁杨文俊郑重承诺,不惜一切代价保证食品安全,将全面整顿奶业的措施进行到底。

杨文俊代表全体员工向全国人民和所有的蒙牛消费者深表歉意。他说:“蒙牛几个批次的奶粉和液态奶产品在国家质检部门的检测中被发现含有‘三聚

氰胺”,这个事实让我们感觉十分痛心,它将在蒙牛人的心头刻上一块永不磨灭的耻辱碑。”

杨文俊说,针对含有“三聚氰胺”的这几个批次产品,蒙牛正在严格按照国家规定,坚决进行下架、封存和销毁,并正在全国配合监管部门对所有产品进行逐批检验。在养殖和生产环节,正在按照党中央和国务院的部署,以“批批检验、批批合格”为宗旨,进行最严格的检测与食品安全管理。

股民有喜 操盘手6周年为南京股民朋友特别献礼

速领操盘手软件紧跟行情大翻身!

3380元操盘手“0”元用了,老公,咱还等什么?

亲爱的老公:
股票一跌再跌,我们两个也从乐天无人到“相互安慰”,这两天虽然又到新款,你睡觉时的叹息我是听到的,想想去年行情好的时候,你乐得像小孩,一会就买车,一会要买房!现在却唉声叹气的,连给我十一旅游的钱都没了,不怪你,这难的日子我们一起度过。
这家公司,这半年你钻研消息的时间比陪儿子的时间都多,我想啊,大盘都快到底了,接下来你也别劳心劳力了,弄套操盘手软件看看,这个软件有一点很好,大盘什么时候可以抄底,个股什么时候要卖上面都有提示,一旦行情起来,跟着领涨股买,股价翻倍也很快!操盘手软件还有个选股价预警模块提示,每天中午和下午都有实时分析,专家怎样点评,一看就知道,正好现在操盘手搞活动,3380元的操盘手决策软件免费用!不用白不用!现在各项指标都显示股指严重超跌,我看反弹行情就要来了,你也别乱买股票了,跟着软件选出的领涨股买才赚得快!赶紧呀!现在就打电话免费领软件去!
——永远爱你的老婆

操盘手软件免费领取会场

时间:9月20日(周六)下午2:00
地址:白鹭宾馆二楼1号会议室(夫子庙大石坝街45号)
时间:9月21日(周日)下午2:00
地址:中山大厦二楼博雅厅(中山路200号)

免费试用:操盘手证券投资决策软件4.0版

免费索取 **025-86899506**
400-828-0608

我信我赢

中科院权威认证,上海高新技术转化产品,20万付费用户信赖的好软件-特长:极善利用B、S点捕捉大盘和个股波段,用板线监测捕捉板块龙头